

3岁幼童走失,小狗“呼救”找出孩子

星报讯(乔毅 记者 王小雨 李青松) 最近,一部有关寻子素材的电影《亲爱的》正在热映,而在片中主演影星赵薇的家乡芜湖,10月15日,一件因3岁幼童不慎走失引发当地全城众多市民寻找的事件却真实上演着,不过这个事件的结局却是令人高兴的:孩子在失踪近7个小时后终于找到。最令人感动的是,一只英雄小狗的大声叫唤让人们找到了它的“小主人”。

据悉,10月15日17时30分许,家住芜湖市殷家山花园小区一户居民家3岁的孩子澜澜被家长从幼儿园接回了家。澜澜在小区里和自家小狗“皮皮”

一起玩耍,后来跟着“皮皮”不知道何时跑了出去。

等到澜澜的爷爷奶奶发现时,孩子和小狗已经无影无踪。

家人焦急万分,四处寻找,左邻右舍知道后也纷纷放下手中的事情,帮忙寻找,属地殷家山社区也全体总动员,组织人员在整个社区及附近街区道路寻找。

通过查看小区监控,众人找到孩子离开的路线,随后分头行动。天色渐暗,大家没有回家吃饭,而是坚持寻找。很快,关于孩子失踪的消息在当地各大网络微博、微信朋友圈传遍,网友

一个个接力传递着这条寻人信息。

令人欣喜的是,当晚12时左右,澜澜家人接到芜湖市警方电话通知,称在附近侨鸿国际宾馆的地下车库中发现一个孩子,让他们过去看看。澜澜家人立即赶到侨鸿国际地下车库,经辨认,正是自己家的孩子。

原来,澜澜跟着“皮皮”跑到了侨鸿国际宾馆,天黑后,幼小的他找不到家人,就躲到了车库里面。车库值班人员发现车库中有一只小狗一直叫个不停,工作人员跟着小狗发现了澜澜,此时他已经睡着了。车库值班人员随即报警,好在孩子无恙。

“走进美好安徽” 海内外电视采访活动启动

星报讯(记者 祝亮) 10月16日,“走进美好安徽”海内外电视采访活动在省广电中心正式启动。

此次采访活动由省委宣传部牵头,省委外宣办与省广播电视台共同主办。采访以展示推介“美好安徽”为主旨,邀请美国中文电视、美国多元文化传播集团、韩国阿里郎国际广播电视台、澳大利亚华夏传媒集团、澳门广播电视台、台湾中视和国务院新闻办五洲传播中心、中央电视台国际频道、上海广播电视台、江苏广播电视总台、浙江电视台、广东广播电视台、中国黄河电视台等13家海内外知名电视媒体和新浪、腾讯等国内知名网站,全方位传播安徽声音,展示美好安徽新形象。

我省本周起全面检查 防控传染病医疗器械

星报讯(石跃新 记者 赵莉) 秋季天气干燥,易发传染病,防护服、口罩等防护用品显得至关重要。市场星报记者昨日获悉,本周起,我省启动了全省范围内防控传染病医疗器械检查。省食品药品监督管理局医疗器械处处长李克文表示,将要求各市食品药品监督管理局对本辖区内的防控传染病医疗器械生产企业的生产经营、销售、仓储、库存的情况全面了解检验,确保相关产品质量符合国家要求、国家标准,保证产品安全有效。

如果发现被检查生产企业存在问题,省食药监局将责令其整改,要求企业严格按照相关法律法规、相关标准执行。

行政服务中心门口 女子惨遭丈夫捅杀

星报讯(桐城宣 星级记者 刘海泉) 10月16日14时20分,桐城市公安局指挥中心接报警称:在该市行政服务中心门前,一名满身是血的女子躺在地上,一男子正拿刀砍自己。

接警后,指挥中心立即指令文昌派出所赶往现场调查处置,并通知120前往救治。经初步调查,犯罪嫌疑人唐某(1973年生,家住桐城市吕亭镇)与受害女子吴某(1981年生,家住桐城市吕亭镇)系夫妻关系。案发时,唐某持水果刀刺向吴某颈部和胸部,致吴某当场死亡。

据现场知情人士介绍,两人疑因离婚纠纷酿恶果。目前,犯罪嫌疑人唐某正在医院抢救,有关情况正在进一步调查。

10月16日,第26届中国李白诗歌节开幕式在马鞍山大剧院隆重举行。开幕式上,马鞍山市被中国诗歌学会授予“中国诗歌之城”荣誉称号。马鞍山因钢建市,号称“钢城”,但文化底蕴十分深厚。唐代大诗人李白留恋于此,终老于此,写下了《望天门山》等50多首脍炙人口的诗文。此后,孟浩然、刘禹锡、白居易、王安石、李之仪、陆游等历代文人墨客追随“诗仙”李白的脚步,来此凭吊赋诗,留下了《陋室铭》、《游褒禅山记》、《卜算子·君住长江头》等一大批弥足珍贵的文化遗产,马鞍山也因此成为中国诗歌的圣地。

记者 张发平 文/图



全国爱粮节粮宣传周安徽分会场主题活动举行

全国1年餐桌上的浪费=2亿多人1年口粮



星报讯(记者 施超) 昨天是第36个世界粮食日,今天上午,2014世界粮食日期间的全国爱粮节粮宣传周安徽分会场主题活动在合肥举行。活动通过多层次、多角度宣传粮食生产、流通及消费等环节开展的节粮行动,唤起公众爱粮节粮、反对浪费的全民意识。

昨日,在现场省粮食局相关负责人告诉市场星报记者:“在我国,浪费粮食、损失粮食的现象每天都在发生,每年粮

食的产后损失浪费在1000亿斤以上。”

“储粮环节中的粮食损失非常严重。”这位负责人说,由于粮食存储设施简陋,缺乏技术指导,我国储粮每年因虫鼠雀造成损失超过400亿斤。同时,我国粮食物流方式落后,这一环节造成的粮食损失超过150亿斤。在粮食加工环节,成品粮低水平粗放加工严重,每年造成损失140亿斤。

我国每年在餐桌上的浪费高达2000亿元,相当于2亿多人1年口粮。

“请大家以节约为荣,以浪费为耻,积极践行‘光盘行动’,争做爱粮节粮的表率 and 榜样。”昨天,安徽大学2011级学生周家如在爱粮节粮宣传周活动上发出倡议,号召青年学生牢记“食适可,勿过则”古训,随手按下快门“晒光盘”,

加入“光盘行动”,记录身边各种节约行为,曝光浪费行为。

作为全国13个粮食主产省和6个粮食调出大省之一,近年来我省为保障国家粮食安全开展了很多工作。“在粮食储存、运输、加工和消费等重点环节,全省粮食系统已经推出了许多节约粮食的措施。”省粮食局副局长杨增权告诉市场星报记者,从2006年起,我省连续8年推广新型储粮方式,为农民增收。

“我省鼓励指导企业向粮食精深加工、主食工业化领域拓展,使粮食资源综合利用率不断提高。”杨增权表示,今年省粮食局还会同其他相关部门,组织开展“节约一粒粮”家庭在行动、青少年在行动、企业在行动等专题活动,有力促进了全社会节粮意识的提高。

声明

兹合肥市传怀运输有限公司于2014年2月1日起将员工朱传阳(34212819*****4872)辞退。自此2014年2月1日起,朱传阳已非合肥市传怀运输有限公司员工,朱传阳的一切业务关系和运输合同都与合肥市传怀运输有限公司没有任何关系。如若任何单位或者个人与朱传阳出现任何事情合肥传怀运输有限公司概不负责。

合肥市传怀运输有限公司是一家凭借良好的信誉、优质的服务和高效率的办公能力著称的公司。合肥市传怀运输有限公司以普通货物运输、土石方运输、货物配载、仓储、汽车租赁和货物咨询为一体的公司,合肥市传怀运输有限公司以良好的信誉、优质的服务为合肥众多大型企业服务,赢得各界一致赞赏。在此合肥市传怀运输有限公司欢迎各界人士前来咨询洽谈,我们将以低廉的价格、优质的服务、安全快捷的方式满足广大客服的需求。

如有与合肥市传怀运输有限公司业务往来的单位请联系:朱庆贺:13866149608,15555153318

2014年10月17日
合肥市传怀运输有限公司

中国联通10月17日全面推出iPhone 6与iPhone 6 Plus

中国联通日前宣布,将于10月17日零点起在全国各地营业厅、网上营业厅及连锁卖场等全部授权网点推出iPhone历史上提升最大的iPhone 6和iPhone 6 Plus。广大用户自10月10日起可在<http://www.10010.com/iphone6> 预购iPhone 6和iPhone 6 Plus。iPhone新品将强力支持联通独有的“双4G双千兆”网络,全兼容各种网络制式,为用户带来LTE FDD峰值150M/bps及TD-LTE峰值100M/bps的极速网络体验。

iPhone 6与iPhone 6 Plus实现了iPhone历史上的最大跨越,两种新机型配备了令人惊叹的4.7英寸和5.5英寸Retina HD高清显示屏,而极其纤薄且一体化的全新机身设计采用了创新技术,仍然便于持握、易于使用。二

者在各方面都更为出色,并配有:苹果公司设计的A8芯片,采用了第二代64位台式电脑级架构,速度极快,却也更加节能;先进的iSight和FaceTime HD高清摄像头;以及超快的无线连接技术。新一代iPhone内置了App Store迄今为止最重大的发布——iOS8操作系统,因为有了“信息”和“照片”的新特性、苹果QuickType键盘的联想输入以及家庭共享功能,其操作更为简便、更为迅速,用户体验也更加直观。iOS 8还内置了新的健康应用,使你能够清晰地了解你的健康和健身数据,同时亦配置了iCloud Drive,如此,你便可以存储文件并以任何地点访问它们。

“自中国联通最早将iPhone引入国内,iPhone年销售量一直稳居行业第

一。而随着此次联通FDD开通城市增加至全国40个城市(全国大中城市)以及iPhone6全新产品的到来,苹果与联通必会在深度合作的基础上,为用户带来极致的双4G双千兆全兼容网络体验。联通推出的全兼容iPhone6产品与联通双4G网络珠联璧合,做到产品和网络的双极致搭配体验。”中国联通内部相关人士说。

此外,此前中国联通9月已宣布,联通版iPhone5s将全面升级支持五模(LTE FDD/TD-LTE/WCDMA/TDS/GSM)双4G,并直接预置最新的iOS8操作系统,早于其他渠道率先上市。

欲了解中国联通有关iPhone新品的更多信息,请访问www.10010.com。欲了解iPhone的更多信息,请访问:www.apple.com/iphone。